

Drogy jsou často jako saň, říká Miloslav Klodner

Blanensko a Boskovicko - Jednou z priorit policistů v letošním roce jsou na Blanensku a Boskovicku drogy a vše, co s nimi souvisí. Podrobnosti sdělil vedoucí územního odboru vnější služby Blansko Miloslav Klodner.



Drogová problematika je jistě aktuální. Proč jste si ji vybrali jako prioritu do následujícího období?

Drogová problematika byla vyhlášena jako jedna z priorit už v loňském roce. K prvnímu květnu začala vykonávat svoji činnost speciálně vytvořená skupina zaměřená na problematiku narkomanie. Jejím výsledkem byla v loňském roce likvidace osmi varen pervitinu včetně případů distribuce. V letošním roce už máme další takový případ. Vzniku skupiny předcházelo shánění údajů o tom, jak vůbec vypadá drogová scéna v regionu blanenského okresu. Byla tam velmi zajímavá čísla, protože jsem navázal spolupráci s některými organizacemi, které se touto problematikou zabývají. Velmi mě zarazila například statistika za první polovinu roku 2008, v centru vydali anonymně přes 22,5 tisíce injekčních sad. Samozřejmě oni nesledují, odkud klienti jsou, velmi často jsem přijíždí i lidé z Brněnska. Číslo tedy přesně neukazuje, jak vypadá drogová scéna u nás, ale je samo o sobě dost děsivé. Získali jsme také informaci o tom, že v péči jednoho ze středisek je drogově závislá třináctiletá dívka. To byla záležitost, se kterou jsme začali pracovat. Další věc, která se týká přímo města Boskovice a regionu, byl loňský ročník festivalu Hradhouse. Na akci jsme se dopředu připravili a při rozjezdu účastníků jsme během dvou hodin nachytali čtyřadvacet řidičů, kteří měli pozitivní test na návykové látky, osm bylo pod vlivem alkoholu. To vše nás nasměrovalo k určení drog jako jedné z priorit.

Je vůbec v silách policie zabránit výrobě a distribuci drog?

Tento problém tady reálně je a musíme se jím zabývat. Neohroženější skupinou je mládež nebo sociálně slabší. Pokračujeme v činnosti, kterou jsme zahájili v loňském roce, bylo to prezentováno jako akce ZZZ, tedy zamezit výrobě, zabránit distribuci a ztížit dostupnost. Policie dokáže udělat mnoho, ale asi ne úplně všechno, protože způsob, kterým se drogy mezi obyvatele dostávají, je podobný devěťhlavé saně. Jednu hlavu useknete, dvě další se objeví. Ale skupina pracuje nadále, dá se říci, že úspěšně.

Na co se chcete konkrétně zaměřit, kromě odhalování varen a distributorů návykových látek?

Další aktivity chceme zaměřit do oblasti prevence. Výrazně fungujeme i ve spolupráci s městskými policiemi, kdy připravujeme osvětu ve školách. Je určená pro žáky zejména druhých stupňů a studenty středních škol, aby dostali informace v trošku jiném podání. Protože naši pracovníci mají zkušenosti i s tím, jak to všechno nakonec dopadá.

K čemu tedy může nakonec dojít?

Každý, kdo se ocitne v moci drogy, si začne dříve nebo později shánět prostředky na obživu a dávky. Tam je další dopad jak v oblasti sociální, tak kriminální. Protože to postupuje od drobných krádeží až po případy násilné kriminality, například přepadení. Z toho důvodu musíme zabránit výrobě a distribuci drog. Myslím si, že tím dokážeme snižovat i tuto doprovodnou kriminalitu.

Radim Hruška

Blanenské školy by se už letos mohly dočkat svého zateplení

Blansko - Jak naznačil blanenský místostarosta Jindřich Král, městské zastupitelstvo uvažuje o velké investiční akci, komplexním zateplení tří objektů, které jsou v jeho vlastnictví. Jednalo by se o budovy základních škol v ulicích Salmova a Dvorská a mateřinky v Údolní ulici. Projekt je připraven k podání jako jeden celek. Informaci

potvrdil i vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy František Alexa. Čeká se jen na vypsání výzvy z programu ochrany životního prostředí. Jedná se o částku čtyřiapadesát milionů korun.

„Možnost příspěvku z příslušných fondů je na devadesát procentech. Zbytek by hradilo město. Pustit se do podobné

akce z vlastních prostředků nepřípadá samozřejmě v úvahu,“ říká jasně Alexa. Výběr, kterých objektů by se projekt týkal, vyšel jednoznačně z energetických auditů. „Půjdeme do toho i s tím rizikem, že buď vyjde všechno nebo nic. Uvidíme,“ křičí ramesly s tím, že by v případě neúspěchu zkoušelo město podávat projekt znovu.

V Hodoníně u Kunštátu si můžete zalyžovat v klidném prostředí

Pavel Šmerda

Hodonín - Od 17. ledna mají milovníci zimních radovánek možnost navštívit lyžařský vlek v Hodoníně u Kunštátu. Ten provozuje už pátou sezónu Josef Kšica. Jaké podmínky středisko nabízí a jak tam vypadá aktuální situace se sněhem?

„Provoz jsme spustili v sobotu 17. ledna. Využili jsme mrazivých dnů a vyráběli technický sníh. Momentálně mají návštěvníci k dispozici dvě stě padesát metrů dlouhou sjezdovku, což je necelá polovina z celkového stavu (sjezdovka má délku 550 metrů - pozn. ps),“ prozradil Josef Kšica s tím, že příprava areálu na sezónu nebyla vůbec jednoduchá. „Nemáme rozvod elektřiny a vody, takže taháme hadice a dráty po povrchu. Když udeřily nejsilnější mra-

zy, tak nám to zamrzlo, museli jsme všechno sbalit, vysušit, zase rozmotat a pokračovali jsme dál. Měli jsme problémy

s čerpadlem, které nám podává vodu, úplně na závěr nám ještě praskla hřídel na rolbě. Takže jsme se rozhodně nenudili,“



Foto Pavel Šmerda

Změny se týkají pouze vnitřní organizace, veřejnosti se nedotknou Policie: Okresní ředitelství končí

Radim Hruška

Boskovicko a Blanensko - S novým zákonem o policii se mění hned několik věcí. Asi nejdiskutovanější novinkou je způsob hlášení dopravních nehod. Inovací je ale daleko více. Jednou z nich je také zrušení stávajících okresních ředitelství policie. Stalo se tak od prvního ledna letošního roku. Jejich funkce převzala nově zřízená krajská ředitelství. Změny by se lidé dotknout neměly, alespoň to tvrdí sami policisté.

„Na místě okresního ředitelství vznikly od začátku roku dva územní odbory. Jeden pro vnější službu, který zastřešuje veškeré útvary uniformované policie, druhým je odbor služby kriminální policie a vyšetřování, jehož úkolem je objasňování trestné činnosti a pátrání po pachatelích. Vedoucím odboru pro vnější službu jsem já, druhý odbor vede Zdeněk Grénar. Chci podotknout, že změna, která proběhla, se týká výhradně vnitřních záležitostí policie. Občan by v podstatě neměl tyto záležitosti cítit, protože se v žádném případě nedotkla fungování základních útvarů, což jsou kontaktní místa, se kterými lidé přichází nejčastěji do styku,“ uvedl vedoucí územního odboru vnější služby Blansko Miloslav Klodner.

Podle něj zůstala obvodní oddělení ve stejných početních stavech policistů i se stejný-



Změny. Policie ředitelství skončilo, změny se ale na práci policistů nijak neprojeví.

Ilustrační foto Radim Hruška

mi vedoucími. Došlo pouze k tomu, že některé kompetence, které až dosud okresní ředitelství vykonávala, přešly pod kraj. Jsou také některé útvary, které nově patří pod kraj, nicméně zůstaly v místech, kde jsou na ně lidé zvyklí. Je to například oddělení pro zbraně

a bezpečnostní materiál, což je nový název pro inspektorát pro zbraně a střelivo nebo inspektorát cizinecké policie. Pod kraj přešly některé útvary servisního charakteru, což je vnitřní kontrola nebo preventivně-informační skupina, nicméně pracoviště zůstávají

Spolupráce strážníků a policie je velmi důležitá

k závěru, že spolupráce bude pokračovat.

„Měli jsme bezproblémové vztahy a vzájemnou symbiózu, jsem přesvědčen, že to tak bude i nadále, byť v jiné organizační struktuře. Změny určitě budou. Například nyní čekáme, až nám policisté vyčlení místa, kde

můžeme používat radar. Jak je označíme, tak začneme provádět měření. Začínáme se také s místním oddělením domluvat na tom, že v inkriminovaných dobách vznikne ještě další společná hlídka strážníků s policisty, která bude monitorovat Boskovice. Protože jsou někte-

ré dny, kdy se nám vandalizmus a projevy chuligánství v ulicích města objevují více. I po změnách je situace taková, že se na všem domluvíme. Proto věřím, že reforma nebude znamenat nic negativního pro spolupráci,“ komentoval starosta Boskovice Jaroslav Dohnálek. (hrr)

Máte pro nás tip?
Pořádáte zajímavou akci?
Volejte na tel. čísla
516 410 243
774 408 399

řká Alexa. Podle jeho slov se také čeká na to, jak úspěje jiný projekt, který připravil odbor školství.

„Jedná se o modernizaci učeben, školních dílen a cvičných bytů, jak se tomu dříve říkalo. Týká se všech čtyř základních škol a mateřské školy v Rodkovského ulici,“ upřesnil František Alexa. (bh)

kde se návštěvníci mohou ohřát a sníst svačinu.

„Co se týká našich cen, jedna jízda přijde na pět korun, permanentka na dvanáct jízď stojí šedesát korun. Zařizujeme tady také školu lyžování, ta je na objednání předem. Provozní doba areálu je ve všední dny od 9 do 20 hodin, o víkendu od 9 do 20 hodin. Po telefonické domluvě na čísle 603 396 885 lze přijet kdykoliv. Myslím si, že např. pro školy by to mohlo být zajímavé. Lidé si tady mohou zalyžovat v klid-

ném prostředí,“ vzkazuje Josef Kšica.

I když letošní sezóna zdaleka nekončí, myslí už provozovatel na budoucnost. „Po zkušenostech v letošním roce bude úkol číslo jedna sehnat peníze a udělat tady rozvod elektřiny a vody. Bohužel jsem už třikrát žádal o nějaké dotace, ale zatím to nikdy nevyšlo. Dále chceme otevřít skibar, kde se budou mimo jiné prodávat míchané nápoje, sociální zařízení a v neposlední řadě plánujeme uspořádat tady nějaké závody,“ dodal Kšica.

Hodonín u Kunštátu

Nadmořská výška 629 metrů * délka sjezdovky 550 metrů (osvětlená) * převýšení 100 metrů * vlek 500 metrů (POMA) * kapacita 448 osob za hodinu * úprava sjezdovky rolbou * bezplatné parkování pro 150 aut * občerstvení bufetového typu * běžecké okruhy 5 a 10 km (v případě dostatečného množství sněhu) * půjčovna lyžařského vybavení.



Brněnské papírny, státní podnik
Komenského 1036, 666 02 Předklášteří
www.papirny-tisnov.cz

PROVOZNÍHO ZÁMEČNÍKA

Požadujeme: - vyučení v oboru
- svářečský průkaz

Nabízíme: - trvalý pracovní poměr
- příspěvek na stravování
- příspěvek
na důchodové připojištění
- možnost ubytování

Možnost nástupu: ihned

Bližší informace: 549 436 153
(nebo mobil 731 586 640) paní Uhrová
www.papirny-tisnov.cz
e-mail: osobni@papirny-tisnov.cz

PODNIKATELSKÁ INZERCE

OPRAVDU LEVNÉ PŮJČKY

Zaměstnancům, důchodcům,
firmám i ženám na MD.
Snadno, rychle,
bez poplatků.

Volejte:
775 914 105

PROVIDENT - půjčka
- rychle, bez ručení,
- bez poplatků
již od 3 tisíc Kč.
Tel.: 602 558 537.

Deutsch Studio
překlady, tlumočení
a výuka němčiny
603 945 673 nebo 516 415 759
vstepanova@iol.cz

Zavedená realitní kancelář přijme
makléře pro tuto oblast, nadstandardní
platové podmínky. Informace na tel.:
p. Bělský, tel. číslo: 603 117 217.

Prodám novostavbu v Letovicích,
OV 2+kk, cihla, CP 50 m², lodžie,
sklep. Tel.: 605 701 543.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRODEJ

Škoda Octavia 1.9 TDI SLX
kombi, 66 kW, najeto 148 000
km, STK do 10/2010. Sřešní no-
sič, zamykatelná zpátečka, vyhrí-
vání předních sedaček, výškově
nastavitelné př. sedačky, výškově
nastavitelný volant, el. ovládání
všech oken, el. ovládání zpětných
zrcátek, dvojitě dno kufru, origi-
nální rádio s CD, ABS, 4x airbag,
klimatizace, centrální zamykání
na DO, počítač, litá kola, středová
loketní opěrka, pravidelně servisováno,
servisní knížka, tmavomodrá
metalíza, nehavarováno, dobrý
stav, velmi nízká spotřeba, cena
170.000 Kč, při rychlém jednání
sleva. Mob: 602 755 580.

Prodám robustní vozík za os.
auto. Po celkové generální opravě.
Korba 145x132x35 cm. Snímatelné
přední + zadní čelo. Rezervní kompletní
kolo 8x4. Kola se při defektu
nemusí rozebírat - demontáž jak
u auta. Cena 6500 Kč. Tel. číslo:
603 293 707.

Prodám 2pok. byt v OV - Blansko-
Sever. Tel.: 723 892 394.

KOUPĚ

Koupím převážně vozík s do-

NEBANKOVNÍ PŮJČKY

Půjčme zaměstnancům, důchodcům,
ženám na MD a podnikatelům

půjčíte si	i s úroky vrátíte
10 000 Kč	11 628 Kč
20 000 Kč	23 256 Kč
50 000 Kč	58 140 Kč
100 000 Kč	116 280 Kč

NECHCEME ŽÁDNÉ POPLATKY
732 804 032

Mateřská škola Cetkovice přijme
kvalifikovanou učitelku na zástup po
dobu MD. Podmínkou je hra na hu-
dební nástroje. Nástup 1. 5. 2009. Te-
lefon.: 516 477 535.

klady, cca 150x100, do 6.500,- Kč.
Tel.: 723 261 405.

Koupím různé myslivecké
a lovecké potřeby, jako např.
zbraně a náboje, doklady
a písemnosti, nože a tesáky,
odznaky a knihy, dalekohledy
a puškohledy, sošky a obrazy
a další věci a to jak pro praxi, tak
i do sbírky. Tel.: 777 074 592.

Koupím zahrádku na Škodou
Felicii. Tel.: 603 869 490.

PRONÁJEM

Pronajmu byt 3+1 v Blansku.
Volný ihned.
Tel.: 728 562 122.

Mladý pár hledá pronájem
1+1 nebo garsonku v Blansku a
okolí. Tel.: 723 586 270. Značka
spěchá.

SEZNÁMENÍ

Muž 40/189 nekuřák. Hledám
obyčejnou, hodnou, štlhlou ženu,
nekuřáčku. Prosim foto. Zn: Jen vážný
vztah.

(Nabídky zasílejte na adresu redakce
pod značkou Seznámení 236.)

MĚSTO BOSKOVICE

nabízí k prodeji
pozemek v lokalitě „Průmyslová
zóna“ na ulici Chrudichromská.

Pozemek je v KN veden jako ostatní plocha.
Využití pozemku – výstavba výrobního
(zpracovatelského) závodu.
Výměra nabízeného pozemku cca 17 000 m².
Cena je 396 Kč/1 m².

Podrobnější informace:

ing. Slezák, tel.: 724 118 152
e-mail: slezak.mu@boskovice.cz

**Nabízíme možnost vkladu vašich letáků
do našeho týdeníku Zrcadlo**

OKNOSTYL

ČSN EN ISO
9001:2001

DOKONALÁ OKNA
www.oknostyl.cz

zimní sleva až 51%!

Tišnov
Břmšská 185
T: 731 501 741

Blansko
Masarykova 14
T: 731 501 740

Brno
Bayerova 23
T: 774 635 606

Valašské Meziříčí
Polášková 17/6
T: 774 310 363

Žďár nad Sázavou
Strojírenská 371
T: 731 501 744

Genová nabídka s kvalitními výrobky a nízkými cenami ZDARMA

- 6-ti komorový aluplast (80mm)
- zasklení U=1,0 + termorámeček
- bezpečnostní kování G-U BKS
- kompletní realizace a příslušenství

Hana Budišová Colombo (flétna)

česko - italské turné, únor 2009

31. ledna, 1. února

ITALIE

10. února

BOSKOVICE
Zámecký skleník
v 19 hod.
- součástí koncertu bude výstava fotografií
J. Bucele a P.A. Colombo

11. února

BRNO
Koncertní sál konzervatoře
- v rámci semináře dechového oddělení
Lužánecká 14
v 12.45 hod.

11. února

VESELÍ NAD MORAVOU
Koncertní sál ZUS
Nám. Mtu 167e
v 19 hod.

klavírní spolupráce
Michele VARRIALE

"HUDBA DVOU AMERIK"



program:
A. Copland - Duo
A. Previn - Peaches
E. Burton - Sonatina
M. Varriale - Latin american rhapsody
A. Piazzolla - Milonga in re
M. Mower - Sonata Latina

9. února 2009 Blansko,
Dělnický dům, Sál S2 v 19.30 h

VSTUPNÉ: 60,- Kč

Předprodej vstupenek v Informační kanceláři Blanka,
Rožmitálůva 6, Blansko, tel. 516 410 470



Síla ohně v rukou profesionálů

HAKR Company®

Akční
ceny

Slevy
až 50%

Název stovebnice	Typ krbu ZEUS	Cena s DPH
Arden - čelní 91	91	16 695 Kč
Apollón 13 - 90 - čelní	93	14 996 Kč
Apollón 2 - 90 - čelní	93	14 950 Kč
Apollón 4 - 90 - čelní	93	15 023 Kč
Apollón 5 - 90 - čelní	93	17 923 Kč
Apollón 6 - 90 - čelní	93	17 923 Kč
Apollón 2 - 100 - rohový	103	20 165 Kč
Apollón 4 - 100 - čelní	103	20 219 Kč
Apollón 5 - 100 - čelní	103	23 845 Kč
Apollón 6 - 100 - čelní	103	23 845 Kč
Apollón 11 - 100 - čelní	103	23 918 Kč
Apollón 13 - 100 - čelní	103	20 219 Kč
Apollón 17 - 100 - čelní	103	26 245 Kč
Apollón 19 - 100 - čelní	103	25 901 Kč

Uvedené ceny jsou včetně DPH, zahrnují krb
a kompletní stovebnici s římsou.

HAKR Company, s. r. o.
Mírová 2
679 04 Adamov
www.hakrcompany.cz

Tel.: 516 499 480
Fax: 516 512 913
E-mail: info@hakrcompany.cz

PIVOVAR ČERNÁ HORA NONSTOP PRO VÁS

neváhejte nás kontaktovat



TŘI VÝROBNÍ PROGRAMY PIVOVARU ČERNÁ HORA:

PIVO

- Tas
- Moravské Sklepní
- Kern
- Páter
- Ležák
- Granát
- Kvasar
- Black Hill
- Modrá Luna **NEW!**
- Forman



LIMONÁDY A VODY



- Koala
- Grena
- Vita
- Kombajnérka
- Artézia
- Sylvána
- Tonik
- Adraka **NEW!**



PIVNÍ PÁLENKY A LIKÉRY

Monte Negro



- Pivní režná
- Elixír Karla
- Eusebia
- Templářský
- Elixír **NEW!**



KLASICKÉ PIVO ZA SKVĚLÉ CENY

CHUŤ HISTORIE
710 let tradice výroby piva
NEJLEPŠÍ PIVO NEJEN NA MORAVĚ

PIVO
ČESKÉ REPUBLIKY
2008
POD ZÁŠTITOU MINISTRA ZEMĚDĚLSTVÍ ČR

ZLATÁ MEDAILE:
Moravské Sklepní
Páter
TAS

STŘÍBRNÁ MEDAILE:
LEŽÁK

KOMPLETNÍ SORTIMENT PIVOVARU ČERNÁ HORA ZAKOUPÍTE

OBCHOD S NÁPOJI BARÁČEK BRNO, Hapalova 44, Brno, www.baracek.cz • ZNAČKOVÁ PRODEJNA BRNO-VINOHRADY, Pálavské nám. 13, Brno-Vinohrady • ZNAČKOVÁ PRODEJNA SLAVKOV U BRNA, ŠPITÁLSKÁ 752, supermarket, ulice Špitálská 752, Slavkov u Brna • ZNAČKOVÁ PRODEJNA OLOMOUC, Schwitzerova ul. 95, Olomouc, www.pivoteka.cz • ZNAČKOVÁ PRODEJNA JEDOVNICE, Havlíčkovo nám. 572, Jedovnice • ZNAČKOVÁ PRODEJNA LETOVICE, LETOVICE, Potraviny U Kaštanu, Albína Krejčího 9, Letovice • ZNAČKOVÁ PRODEJNA TIŠNOV, ČERVENÝ MLÝN, Červený mlýn, Nádražní 1797, Tišnov (objekt supermarketu) • ZNAČKOVÁ PRODEJNA ZLÍN, U BARCUCHŮ, U Barcuchů, Mokrý 5215, Zlín • ZNAČKOVÁ PRODEJNA VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ, Diskont Efios, Masarykova 671/33, Valašské Meziříčí • PIVOVARSKÁ PRODEJNA v areálu pivovaru

HLEDÁME DALŠÍ ZNAČKOVÉ PRODEJNY – NEVÁHEJTE, PŘIHLASTE SE

anketa OFS Blansko

Fotbalista okresu 2008

1. Martin Sehnal (FK APOS Blansko)
2. Tomáš Kleveta (FK APOS Blansko)
3. David Bednář (FK APOS Blansko)
4. Ondřej Španěl (SK Olympia Ráječko)
5. Jan Sehnal (SK Olympia Ráječko)
6. Vlastimil Bárta (Boskovice)
7. Vladislav Němec (Bořitov)
8. Aleš Slanina (FK APOS Blansko)
9. Daniel Novotný (FK Kunštát)
10. Miroslav Sedlák (Lipovec)
11. Lukáš Kunc (SK Jedovnice)

Fotbalistka: Ivona Braunšlégrová (Forman Boskovice)

Dorostenec: Jan Horák (Forman Boskovice)

Žák: Jan Sedlák (FK APOS Blansko)

Hráč přípravy: Jan Minx (Boskovice)

Osobnost roku: Lubomír Zapletal

Trenér roku: Petr Vašíček

Rozhodčí roku: Milan Strya

čtenářská anketa

1. Martin Sehnal (Blansko)
2. Tomáš Kleveta (Blansko)
3. Jan Sehnal (Ráječko)
4. Radim Farník (Blansko)
5. Aleš Slanina (Blansko)
6. Ondřej Španěl (Ráječko)
7. David Bednář (Blansko)
8. Martin Haničinec (Rájec)
9. Vlastimil Bárta (Boskovice)
10. Lukáš Martínek (Boskovice)
11. Antonín Kolář (Rájec)

Tradiční anketa: V Jedovnicích byly předány ceny za fotbalový rok 2008 Králem zeleného trávníku je Sehnal

Bohumil Hlaváček

Jedovnice – V Jedovnicích se předávaly ceny. Za moderování Pavla Trávníčka, hudebního doprovodu skupiny Kaštánci z Horní Lhoty jsme byli svědky velice příjemného večera. Po roční pauze se na post nejlepšího fotbalisty roku 2008 našem okrese vrátil Martin Sehnal, hráč FK APOS Blansko. Vyhlášený kanonýr se ale za vzor pro mládež příliš nepovažuje.

Proč?

Co se týče střelení branek, to ano, ale v přístupu k tréninku... Asi by to tak nemělo být. Moc tomu nedávám. Ono se to o mně ví. Málodko to chápe. Já ale opravdu kvůli práci moc času nemám. Slibuji, že se polepším. Kondičně problém nemám, pomáhá i hokej, který hraju momentálně za Sloup.

Co na tvoje hokejové úlety říká trenér?

Je s tím smířený. Domluvili jsme se. Dvakrát týdně se ale na fotbalové tréninky dostat musím. I když. Zatím se mi to ještě nepovedlo (*smích*). Je to ale na dobré cestě.

Nezlobí se spoluhráči?

Věřím, že to berou. Někteří určitě. Ale vím o některých, že jim to vadí.

Spekulovalo se o tvém možném odchodu z Blanska...

Minimálně na tři roky zde budu, to můžu potvrdit. Přestup s opcí, klub jedná s Jedovnicemi, myslím, že k domluvě dojde.



Vítězové. Moderátor Pavel Trávníček na společné fotografii s nejlepší fotbalistkou roku 2008 Ivonou Braunšlégrovou.
Foto Bohumil Hlaváček

Zůstávám v Blansku. Nikam nejdu, opakuji a zdůrazňuji.

Co jaro v Blansku?

Uvidíme. Každopádně se chceme zachránit. Uvidíme, jak to bude vypadat v naší obraně. Zasloučil jsem, že Honza Zich končí. To by byla ztráta. V této řadě máme rezervy, to všichni ví. Máme super gólmána, ale všechno nezvládne. Uvidíme, co trenér vymyslí.

Nebojíš se s příchodem Zdeňka Traxla konkurence na tvůj post?

To je dobře. Myslím, že on bude hrát jako ofenzivní záložník trochu více zezadu, tak to vidím.

Co ostatní spoluhráči?

Na přípravě mne zaujal Radim Bubeníček, je vynikající. Pravá strana obrany by měla být jasně jeho. Můj parták v útoku Petr Čejka, to je dříc. Dělá pro mne takovou černou práci. Moc mu děkuju. Bez něho by to nešlo. Tomáš Kleveta – taky maká jako o život. Fára – toho mám moc rád. Hvězda pořad, snad mu bude držet zdravíčko. Alda – jednička – myslím nejlepší brankář naší soutěže. Musel bych jmenovat další a další. Myslím, že máme fakt dost dobrý tým. Hodně bude záležet na tom, jak to Petr poskládá. Ale věřím, že se určitě zachráníme. Docela bych u nás rád viděl Ondru Španěla, myslím, že dřívě nebo později u nás v Blansku skončí. Rozhodně na to má výkonnost.



Koronární princ. Tomáš Kleveta skončil stejně jako loni v anketě druhý.
Foto Bohumil Hlaváček



Osobnost. Jako osobnost uplynulého roku byl vyhlášen Lubomír Zapletal z Ráječka (vpravo).
Foto Bohumil Hlaváček



Skupina. Velký aplaus sklídili Kaštánci z Horní Lhoty.
Foto Bohumil Hlaváček

Tři mistři světa předvedli svoje umění v nádherné exhibici



Show. Na zahájení turnaje se divákům představil mistr světa v biketriálu Václav Kolář.

Foto Bohumil Hlaváček

Bohumil Hlaváček

Jedovnice – Hned tři mistři světa se ukázali na zahajovacím ceremoniálu republikového finále středních škol ve florbalu v hale jedovnické průmyslovky. V exhibici vystoupil nejprve pětinašobný šampion v biketriálu Václav Kolář, aby jej posléze vystřídal Radim Hasoň a Jiří Hrdlička, přeborníci v kolové. Vyzkoušeli si i navzájem kola. V závěru došlo ke světové premiéře, když Kolář se svým partákem vyzvali sportovce ze Svitavy k duelu v kolové s florbalovým míčkem. Výsledek až tak podstatný nebyl, svoje mistrovství však přítomným středoškolačkům z celé republiky předvedli všichni více než zdatně. Přítomnost tří mistrů světa jsme využili k vzájemnému popovídání.

V jakém věku jste se svým sportem začali?

J.H.: Ve dvanácti.

R.H.: Tak deset jedenáct.

V.K.: Bylo mi šest.

A v jakém se stali mistry světa?

J.H.: Pětadvacet.

R.H.: Necelých třicet.

V.K.: Dvanáct.

Kolik času svému sportu věnujete?

J.H.: Tak dvakrát týdně dvě hodiny.

V.K.: Teď přes zimu nic moc, ale v létě skoro každý den.

Dnes jste si navzájem vyzkoušeli svoje kola. Jaké to bylo?

R.H.: Šlo to. Chybí ale sedátko.

V.K.: No, rozjel jsem to. Nejsme ale zvyklí na ten „furtšlap“. Má to taky úplně jiné těžiště. Všechno je o tréninku.

R.H.: Jak jsem Vaška viděl, tak za tři měsíce intenzivní přípravy by mohl hrát.

V.K.: Oni by na biketriál taky přišli brzo, měli by to jednodušší než úplní laici. Základy mají z kolové.

Zkuste se zeptat na něco navzájem...

J.H.: Mne by docela zajímalo, jak stíhá Vašek školu.

V.K.: Tak podle pravdy moc ne. Není čas, ani mne to moc nebaví, to se přiznám. Proplouvám. Já bych se zase zeptal na vaše soupeře, kam se dostanete?

J.H.: Nejdál jsem byl v Japonsku. Doufám, že naposledy, cesta byla hrozná. Nejvíce se mi

líbilo na Madeiru.

V.K.: Já jsem byl v Japonsku sedmkrát. Je pravda, že let je hrozně dlouhý, ale mně se tam moc líbí. Lidi jsou tam příjemní, hodní. I když teď už mi tak vstřícní jako dřív nepřipadají.

Co vás čeká v letošním roce?

R.H.: Bude to podobné jako loni. Extraliga, pohár, snaha dostat se na mistrovství světa, Světový pohár.

V.K.: Hodně tréninku. Teď chodím do posilovny. Víím, že se musím zlepšit ve výškových, přeskových, to mi k borcům z elity ještě trochu schází.

Vyjde to letos na medaili?

V.K.: Asi ještě ne. On se pojede s největší pravděpodobností jen jeden závod. V Číně. Bude to trochu loterie. Uvidíme. Na medaili se necítím.

Jak moc je váš sport náročný na peníze?

J.H.: Materiál máme z oddílu, od sponzorů. Platíme si benzín, jezdíme za své. Žádné peněžní výhry se nevyplácí.

V.K.: Minulý rok jsem byl poprvé pozván na exhibice. V Lotyšsku jsem vyhrál i nějaké peníze. Třeba to bude lepší (*smích*).